

РАЙОННЫЙ МАСШТАБ

Почему в нашем районе возросла заболеваемость от коронавирусной инфекции?

5 стр.



ГАЗЕТА-ЧИТАТЕЛЬ

По итогам подписки на нашу газету на предстоящее полугодие вас ждет розыгрыш подарков.

7 стр.

газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

12+

Авангард

№44 (10488) 5 ноября 2021 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

ПРОФЕССИОНАЛЫ



Заслуженные награды ветеранам педагогического труда С. И. Киреевой и Р. Н. Ушаковой.

«Последняя стопка тетрадей... Успеть бы, успеть до утра»

Эта строчка из авторской песни «Учитель» марьяновцев Владимира Веселовацкого и Николая Горбунова в полной мере отражает профессиональную деятельность многих педагогов, кому действительно приходится ежедневно осуществлять этот трудовой процесс. И в большей степени он касается учителей русского языка, математики и начальных классов. В числе тех, кто за свою долгую педагогическую биографию проверил горы ученических тетрадей, и Раиса Николаевна Ушакова со Светланой Ивановной Киреевой.

На счету первой 39 лет работы в школе. А 26 из них приходятся на Марьяновскую среднюю №1, где она преподавала русский язык и литературу. И делала это всегда качественно, за что ей благодарно не одно поколение выпускников. Правда, нынешний учебный год ветеран педагогического труда Раиса Николаевна Ушакова встретила уже на заслуженном отдыхе. Но ее высокий

профессионализм не забудут ни коллеги, ни учащиеся, ни их родители. Достоинно оценен он и на федеральном уровне. Буквально недавно в рамках праздника Дня учителя Раисе Николаевне за многолетний добросовестный труд в обучении и воспитании детей вручили Почетную грамоту Министерства просвещения Российской Федерации.

Немалый педагогический стаж и у Светланы Ивановны. 27 лет обучает она азам письма, чтения и счета ребятишек в начальных классах. В первую районную школу пришла больше пяти лет назад. Свидетельством же педагогического профессионализма и добросовестности также служит высокая награда - Почетная грамота министерства образования Омской области, врученная ей на районном празднике учителей, традиционно состоявшемся в октябре.

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

НОВОСТИ

Скоро узнаем итоги конкурса инициатив

Восемнадцатого октября стартовал областной конкурс инициативных проектов граждан и уже в ноябре – начале декабря планируется подвести итоги отбора.

«К нам ежедневно поступают заявки от поселений, и мы видим, что конкуренция между инициативами будет достаточно высокой. Востребованы и те направления, отбор по которым мы проводили на текущий год, и новые направления, связанные с устройством спортивных площадок, обустройством территорий, прилегающих к объектам социальной инфраструктуры, и другие. По решению Губернатора Александра Буркова финансирование инициатив граждан по результатам регионального конкурсного отбора увеличено на 2022 год до 50 миллионов рублей, так что поддержку из областного бюджета в следующем году смогут получить не менее 25 инициативных проектов», – прокомментировал министр финансов Омской области Вадим Чеченко.

Из нашего района на конкурс отправлен проект жителей Москаленского сельского поселения по устройству беговой спортивной дорожки. В его поддержку высказались 890 человек, а 41 человек изъявили желание принять непосредственное трудовое участие в его реализации.

Как считают авторы проекта, устройство беговой спортивной дорожки в п. Москаленский послужит значительным стимулом для привлечения еще большего количества детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, а также выйти на новый более высокий уровень спортивных достижений по легкой атлетике не только в районе, но и в области. Для взрослого трудоспособного населения и граждан пенсионного возраста беговая спортивная дорожка послужит способом укрепления здоровья.

И хотя конкуренция среди проектов будет высокой, в администрации Москаленского сельского поселения надеются на поддержку инициативы, ведь уже несколько лет здесь планомерно ведется работа по благоустройству парка и стадиона, где оборудованы хоккейная и городошная площадки, установлены уличные тренажеры, имеется большое футбольное поле.

Бюджет вновь подрос

В ходе очередного заседания Совета Марьяновского муниципального района, состоявшегося 28 октября, внесены изменения в бюджет района. Так, за счет межбюджетного трансферта из областного бюджета почти в 7 млн. рублей выделены средства на организацию пассажирских перевозок, возрос фонд оплаты труда работников школ и детских садов, предоставлены меры социальной поддержки опекунам (попечителям) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

На 949 тысяч рублей увеличились и налоговые доходы районного бюджета, за счет которых оплачены работы по ремонту водоснабжения, выделена часть средств на ГСМ для подвоза учащихся, осуществлены и другие расходы, обеспечивающие жизнедеятельность района.